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Ali je pilot v letalu?

Zmeraj, ko se napotim na kako letališče, 
me prevzamejo čudna sumničenja. Bo spet 
letalo zamujalo tri ure? Bo vkrcavanje super 
počasno, tako da bom zamudila naslednji 
let in preživela noč na letališču, kot se to 
spodobi za popotnike s poceni letalskimi 
kartami? Ali pa bo let celo odpovedan in 
me bodo preusmerili prek drugega bolj 
oddaljenega mesta in bo cela pot trajala 
še enkrat dlje? Še boljše pa je, ko že sediš 
na letalu, čakajoč na enega ali dva potnika, 
ki pa sta »zaglavila bogvekje«, in potem še 
celo uro po drobovju letala iščejo njuno 
prtljago. Če ti slučajno uspe pravočasno 
priti na cilj pa se zna zgoditi, da tvoji prtljagi 
ni. Vse to smo že doživeli.
Zgodi se tudi, da pilot začne svoj nagovor 
z opravičilom, da je zamuda nastala zaradi 
popravila krmilnega sistema in da naj nič ne 
skrbimo, da zdaj je pa vse uredu. In potem 
se lahko samo priporočiš vsem možnim 
božanstvom, da ni kdo v naglici pozabil 
kakšnega vijaka priviti … Nesreče so se 
zgodile že zaradi manjših napakic. To me 
vedno spomni na novico o neki domnevni 
ameriški letalski družbi, ki vedno na letih 
poskrbi za dobršno mero črnega humorja, 
v stilu: »Dragi potniki, na letalu nekdo prav 
danes praznuje 78 let. Čestitamo našemu 
pilotu!«.
Pravzaprav se kaj izjemno boljšega, kot 
je to, da cela pot poteka vsaj približno po 
urniku, niti ne more zgoditi. Seveda lahko 
na daljših razdaljah dobiš bolje opremljeno 
letalo z osebnim video zaslonom na sedežu 
pred tabo in bogatim izborom najnovejših 
filmov, ampak presenečenje še vedno leži 
na tleh. Bo namesto 5 ur na naslednji let 
treba čakati 8 ur? In to na letališču, kjer 
ni predvidenega kakšnega ležišča, včasih 
ostaneš celo brez sedišča in si vesel, 
če najdeš vsaj kak miren kotiček na tleh. 
Letališki arhitekti očitno še niso slišali za 
to, da so potniki pogosto za več ur ujeti na 
letališču, še najraje pozno ponoči ali zgodaj 
zjutraj. Kljub temu, da so se v zadnjem času 
letališke takse zelo podražile (v določenih 
primerih znašajo celo več kot sama karta), 
pa za ta denar razen dolgih vrst na rentgenih 
prtljage potniki nič ne pridobimo.
Človek bi mislil, da se bo v 21. stoletju 
letalska kultura kaj izboljšala, namesto tega 
pa se zdi, da smo še posebej »low budget« 
potniki za letalske družbe in letališča samo 
številke. Razumem, da so stroški veliki, zato 
se z veseljem odpovem letalski hrani, ki mi 
nikoli ni bila prav pri srcu, v zameno za malo 
več točnosti letov in mogoče kak udobnejši 
kotiček na letališču. Je to preveč?

Mojca Opara



PRODAJNA MESTA
Seznam prodajnih mest za klasično EURO<26 kartico 
in partnersko SŽ-EURO<26 kartico lahko najdeš na 
spletnem naslovu www.euro26.si.   

CENEJE Z VLAKOM PO EVROPI!
Imetniki kartice SŽ-EURO<26 lahko poleg 
popusta na vlakih po Sloveniji (30 %) koristijo 
tudi 25 % RAILPlus popust za potovanja v 
mednarodnem prometu! 
Popust velja pri nakupu vozovnic za skoraj vse 
evropske železnice - za relacije med najmanj 
dvema državama.  Več informacij o popustih in 
ugodnostih doma in v tujini: www.euro26.si.

Popusti EURO<26 na SLOVENIA.INFO
Slovenska turist ična organizaci ja, je na uradnem 
slovenskem turističnem portalu www.slovenia.info v bazo 
slovenskih ponudnikov turističnih storitev dodala tudi 
informacije o popustih in ugodnostih EURO<26! Tako 
boste na enem mestu lahko dobili npr. informacije o 
vseh namestitvah v Sloveniji, zraven pa bo pri določenih 
ponudnikih znak EURO<26 opozarjal, kakšen popust je 
na voljo imetnikom kartice EURO<26 in SŽ-EURO<26. Na  
www.slovenia.info lahko najdete podatke o popustih v praktično 
vseh kategorijah.

EURO<26  DVE mladinski kartici
Mednarodni projekti, natečaji in srečanja mladih, 
informacije o dogodkih in trendih na področju kulture, več 
kot 100. 000 popustov in ugodnosti po Evropi in Sloveniji, 
brezplačna rezervacija prenočišč Hostelworld ... vse to je 
mogoče samo z dvema mladinskima karticama:
   EURO<26: klasična mladinska kartica nudi vse zgoraj 
   našteto (in več) / 1.800 sit (7,51 EUR);
   SŽ-EURO<26: partnerska mladinska kartica 
   nudi vse, kar ima klasična, in še 30 % popust na vlakih 
   po Sloveniji ter 25 % RAILPlus popust za potovanja v 
   mednarodnem prometu! / 4.000 sit (16,69 EUR)

Več informacij o popustih in ugodnostih doma in v tujini: 
www.euro26.si. Imetniki kartic EURO<26 prejmejo še: revijo 
26!, katalog popustov EURO<26 in EURO<26 e-novice z 
informacijami o mednarodnih projektih, natečajih in novih 
popustih.

REZERVACIJE PRENOCISC HOSTELWORLD
Kartici EURO<26 in SŽ-EURO<26 nudita tudi možnost 
brezplačne rezervacije prenočišč HOSTELWORLD po celem 
svetu (samo preko spletne strani www.euro26.si). Za potrditev 
rezervacije je potrebno poravnati predplačilo (10 % cene 
nočitve) s kreditno kartico. Ostalih  90 % plačate ob prihodu 
v prenočišče. Več: www.euro26.si

foto: Ubald Trnkoczy

POLETNI EURO<26 POPUSTI 
Rafting, kiteboarding, polet z balonom, soteskanje, hydrospeed, adrenalinski 
parki, jadralno padalstvo, jahanje, bungee, kajak, vodno mesto Atlantis in še več! 
Privošči si poletno osvežitev z do 25 % popusta s kartico EURO<26! Izbor 
poletnih EURO<26 popustov lahko najdeš na www.euro26.si/popustipoletje.htm.

EURO<26 POLETJE V AVSTRIJI! 
Slovenske železnice so v sodelovanju z Avstrijskimi železnicami pripravile posebej 
ugodno ponudbo za imetnike kartic EURO<26 za letošnje poletje. Gre za vozovnico 
FERIENTICKET ÖSTERREICH, s katero boš lahko v poletnem času od 1. julija 
do 9. septembra 2006 potoval po Avstriji podolgem in počez. Imetniki kartic 
EURO<26, stari do 19 let, bodo za vozovnico odšteli le 19 evrov! Nekoliko starejše 
oziroma tiste do 26. leta starosti, pa bo vozovnica stala  49 evrov. Vozovnica 
Ferienticket Österreich omogoča tudi 50 % popusta na povratno vozovnico 
do avstrijske meje.
Pred nakupom je potrebno predložiti potni list ali osebno izkaznico in kartico 
EURO<26 ali SŽ-EURO<26; identiteto in starost potnika ima pravico preveriti tudi 
osebje na vlaku. Vozovnica Ferienticket Österreich velja za potovanja po progah 
Avstrijskih železnic v 2. razredu z vsemi vrstami vlakov, razen s posebnimi. Ob 
sobotah, nedeljah in praznikih bo možno potovati brez omejitev, od ponedeljka do 
petka pa od 8. ure naprej (ta omejitev ne velja za potovanja ob prihodu v Avstrijo 
oziroma odhodu iz nje). Vozovnico bo mogoče kupiti  na potniških blagajnah PIC 
in Info Centrov na postajah Ljubljana, Maribor, Celje in Koper. 
Več informacij: www.slo-zeleznice.si. 
Da bo tvoje potovanje se bolj ugodno, ne pozabi s seboj vzeti kartice EURO<26, 
ki ti bo v Avstriji nudila več kot 2.000 popustov in ugodnosti EURO<26.
Več na www.euro26.org ali www.euro26.at.

foto: B. Kladnik

www.euro26.si
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nov popust za znanjazeljne
Imetniki kartic EURO<26 lahko koristijo nov 15 % popust pri e-izobraževanju! 
Popust velja pri jezikovnih e-tečajih, e-tečajih računalništva ter pri tečaju Vodič za 
e-mentorje in se obračuna dodatno na že tako znižane študentske cene na www.
spletna-akademija.com! Omogočeno ti je učenje po tvoji meri, saj sam izbiraš kraj, 
čas in vsebino učenja. Udeležiš se lahko celotnih tečajev ob stalni in intenzivni 
podpori mentorjev ali pa se po potrebi učiš sam ob pregledovanju enostavnih 
učnih veščin. 
   NEVRON d.o.o., Stegne 21c, Ljubljana, 080 18 89, www.spletna-akademija.com

!15 %
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EYCAdemy 
sodeluj, povej svoje mnenje!
Imaš tudi ti občutek, da nihče ne upošteva želja in mnenj mladih? 
Da te nihče ne posluša, še zlasti o temah, ki se te neposredno 
dotikajo? Prav zato se je razvil mednarodni projekt EYCAdemy, 
ki je trajni vsakoletni raziskovalni projekt. V letošnji raziskavi o 
človekovih pravicah bo v skupinskih debatah sodelovalo okoli 
1000 mladih iz 17 evropskih držav, starih od 16-26 let. 

KAJ PA TI MISLIŠ? SI UPAŠ POVEDATI?
Prihodnje leto bomo začeli z novimi debatami. Sodelujejo lahko 
dekleta in fantje, stari od 15 do 26 let iz vse Slovenije, ki si 
upajo jasno povedati, kaj mislijo. Prijaviš se tako, da sporočiš svoje 
ime in priimek, podatke o starosti in svojo telefonsko številko na 
info@movit.si, “za FOKUSKE”. Nagrade za sodelujoče! 
www.euro26.si/aktivnosti.htm#eycademy
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I CARTOONS ON THE BAY 2006 
Mednarodni festival televizijske animacije in risank - CARTOONS 
ON THE BAY, ki se je dogajal od 5. do 9. aprila letos v Positanu 
blizu Neaplja, se je uspešno zaključil. EURO<26 in italijanska 
nacionalna radio in televizija (RAI) sta tudi letos gostila imetnike 
kartice EURO<26, ki so sodelovali v MLADI EURO<26 ŽIRIJI. 
Več o samem festivalu lahko prebereš na www.cartoonsbay.com, o 
tem, kako je festival doživel Luka Rejec, slovenski član mlade 
žirije, pa več na strani 23.

EUROPE FOR A CHANGE II 
nagrajenci so znani!
Europe for a Change II in EURO<26 se vsem sodelujočim pri 
glasovanju za vrednote EU na www.change-europe.org zahvaljujeta 
za sodelovanje! Glasovalo je več kot 7.000 obiskovalcev spletne 
strani, ki so za najpomembnejši vrednoti EU izbrali MIR (3.133) 
in SVOBODO (1.949). Več o rezultatih si lahko ogledaš na 
www.euro26.org in na www.change-europe.org, kjer še vedno lahko 
poklepetaš z udeleženci projekta iz 19 držav, bereš njihove 
bloge, si ogledaš njihove video izjave o izkušnjah, sanjah in 
pričakovanjih po vstopu v EU ... Več informacij o poteku projekta 
tudi na www.euro26.si.
In kdo so nagrajenci? Glavno nagrado je prejela Maarja Raud iz 
Estonije, ki bo s prijateljem odpotovala na Malto. Med ostalimi 
20 nagrajenci iz cele Evrope, ki bodo prejeli iPod Shuffle, pa 
je tudi glasovalka iz Slovenije – Karmen Zorko! Čestitamo in 
nasvidenje v naslednjem projektu!

INFORMACIJE O PROJEKTIH: 
   www.euro26.si 
   EURO<26 e-novice
   revija 26!

www.euro26.org
vse-Evropska euro<26 spletna stran
Nova, sveža, živahna, pisana, vseevropska EURO<26 spletna 
stran je namenjena vsem imetnikom kartice EURO<26 po Evropi 
in tudi vsem ostalim, ki so stari manj kot 26 let in želijo vedeti 
več o 100.000 popustih, ugodnostih in aktivnostih EURO<26. 
Preveri na www.euro26.org!
Med drugim so posebnosti portala tudi galerija, baza 
dopisovalcev in E-zin (izbor člankov iz EURO<26 revij po Evropi). 
Vse informacije so v angleškem jeziku. www.euro26.org

EURO<26 V GRcIJI IN TURcIJI!
Počitnice v Grčiji in Turčiji bodo od 
sedaj naprej še cenejše za imetnike 
kartic EURO<26! Konec junija bo 
“štartala” GRŠKA EURO<26 kartica 
s popusti za prenočišča, kulturne 
dogodke, rent-a-car, prevoze in 
za številne druge storitve. Več 
informacij: Institute for Youth, 
417 Acharnon Str., Atene / tel: 
+30.210.259.95.83 / 
youthcard@neagenia.gr 
Do poletja bo lansirana tudi 
TURŠKA EURO<26 kartica, ki bo 
prav tako omogočala vrsto popustov za vse imetnike kartic 
EURO>26. Več: Youth Association for Habitat, Ali Sami Yen 
Apt. 8A/2, Mecidiyeköy, Istanbul / tel: +90.212.275.74.98 / 
youthforhab@turk.net
Seznam popustov v Grčiji in Turčiji bo kmalu objavljen na 
www.euro26.org.

Hrvaška kartica EURO<26 tudi letos 
vabi vse imetnike kartic EURO<26 na 
nepozabno poletno avanturo v Zadar! 
Namen mednarodnega poletnega 
tabora EURO<26 je srečanje mladih iz 
različnih dežel, ki bodo skupaj preživeli 
aktiven in zabaven teden. Tabor bo trajal 
od 14. do 21. avgusta 2006, prijavnina 
pa bo znašala okoli 155 evrov - natančna 
cena bo objavljena na spletni strani 
www.euro26.hr/index_e.php, kjer boste 
našli tudi več informacij o programu 
tabora. Potne stroške do Zadra in nazaj krijejo udeleženci sami. 
Rok prijave je 20. julij 2005, vendar je število udeležencev 
omejeno, zato priporočamo, da se čimprej prijavite. Prijavnico 
pošljite na euro26@euro26.hr (Croatian Youth Hostel Association, 
EURO<26, Savska 5, Zagreb, Croatia). Več na www.euro26.org 
ali www.euro26.at.

MEDNARODNI POLETNI TABOR EURO<26

EURO<26 TUDI V JUzNI AMERIKI!
Evropska mladinska kartica EURO<26 je dobila novo razsežnost 
– kot v 38 državah po Evropi so imetniki kartice EURO<26 
dobrodošli tudi v CHILU! Nova kartica v veliki družini EURO<26 
se bo imenovala LATIN<26 in bo 
predvidoma od julija 2006 omogočala 
številne popuste med drugim tudi pri 
prevozih, prenočiščih in restavracijah. 
Več informacij bo kmalu objavljenih na 
www.euro26.org.
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